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3emsu JBUranIach o opGuTe, Kacawoueicst opGuThl 3emian H op6uTel Mapca.
[Tocsennne aBe OpOUTHI A/ MPOCTOTHI CUMTAIOTCH KOHLEHTPHUECKHMH OK-
PYKHOCTAMH, HMEIOWHMH pagHychl Ry = 150- 108 xm, Ry = 228-10°% xm.

Haiigure BeJTHUHHY CKOPOCTH ©;, HEOGXOAHMOI IJisi TAKOrO IepeJera.

6. CornacHo ofHoMY U3 BapHaHTOB nochlikd AMC k Mapcy naccuBHBIf
y4acTOK ee TPaeKTOpHH JoJKeH HauaThesl HA paccrosnuu 6800 ku ot uenTpa
3em# (To ecTh Ha BhicoTe 530 k). [ToayuHB B Haua/je MacCHBHOrO y4yacTkKa
reoLeHTPHUECKYI0 CKopocTb vy, AMC pomkHa npH BhiXofe M3 cdepnl geii-
cTBUsl 3eMJIM HMMeTb NapaGoJHuecKylo CKOpocThb oTHocHTenbHo ConHua,
HanpaBJeHHYI0 Mo KacaTenbHoii Kk op6ute 3emsn. Kakyio ckopocTb vy
noskHa umerb AMC B MOMEHT oTceukH nocsiegHero aBurarens? Uepes ka-
xoe Bpemsi gocturuer AMC op6utel Mapca? [Ipu pelieHud NPHHATb Te XKe
yrhpoulalol e JONyLeHHsi, 4To U B 3afaue 5.
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1. B s1oM maparpade Mbl NPOMJIIIOCTPUPYEM Ha BaXKHOM
npUMepe TMpHMeHeHue NPUOMMIKEHHOH MeTOAUKH K pacuery
TPAEKTOPHH Ti0JieTa KOCMHUYECKOTO arnapara K ApyruM IJa-
HeTaM.

Kak u3BecTHO, 3amycKH MexXIJIaHeTHbIX cTaHIMH K Benepe
1 Mapcy 6bi1 BriepBole ocyiiectsiensl B Coerckom Corose. Ha-
[IOMHHM HEKOTOpble Ony6/JMKOBaHHblE B Medatd JaHHblE 00
aBTOMATHYECKOi MexriaHetHO# cranuuu (AMC), sanymeHHoH
K Benepe B 1961 ropy *). 12 ¢espanst Ol 3amylleH HCKYCCT-
BeHHBIH cnyTHHK 3emau. Ero opbuta Ovlia 67H3Ka K OKpPYXK-
HOCTH: NepUTeiHOe 1 arnoredHoe paccTosivus OblIN PaBHbL COOT-
BetcTBeHHO 6601 1 6658 ku. B ToT ke nenb ¢ 6opra MIC3 crap-
TOBajla KOCMHuecKasi pakera, Heciias AMC. B MoMeHT oTne-
Jernss AMC ot pakersl ckopocTb AMC mnpesbiiliasa MecTHYIO
napaboJM4ecKyio ckopocTb Ha 661 m/cex. B 12 wacoB aHSA
o MockoBckowy BpemeHu 12 c¢espans AMC naxopunach Ha
paccro sinun 126 300 xx ot 3emau. [lpu Beixoge u3 chepsl Aeii-
crBust 3emusn (Tounee, na paccrosiuuu 10° ku ot uenTpa 3emin)
AMC umena otHocutesnsno Connia ckopoctb 27,7 xum/cex.

Mebr 3nech npou3BeieM pacuet Jis HEKOTOPOH eunomemute-
CKOl ~ aBTOMATUUECKOH MeXIJTaHeTHOH craHmuu. lcxopHble
JaHHble oadepeM TakuM o6pa3oM, YyToOk! pacueTs! OblIM NpOIile,
ueMm s cayvasi peanbHoit AMC. B 10 Ke BpeMs 3TH MCXOAHbIE
JlaHHble 6ynyT nofoOpaHbl Tak, YToOb! TPaeKTopUs Halleld BooO-
paxaemoit AMC Gria nocratouso 6J1H3Ka K TPAeKTOPHH peaslb-
Hoit AMC, sanymennoit 12 gespans 1961 roxa.

*) Cm. rasery «[IpaBxa» 3a 26 depasst 1961 roga.
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Hrak, Boob6pasum cebe, uto 12 despans 1961 roga 6Gnina
3anyimeHa K BeHnepe aBromaruueckasi MexIJiaHeTHast CTaH-
1M1, OTHOCUTE/IBHO KOTOPO#l H3BecTHO cienyiomee. AMC crap-
TOBaJla HeroCPe/iCTBEHHO C MCKYCCTBEHHOTO CIyTHHKA 3emi,
JBUTaBLICTOCS BOKPYI 3eMJIH MO OKPYKHOCTH pajuyca p =
= 6630 ku. Ilpu 3TOM mosaraeM, 4To UMEHHO B MOMEHT CTapTa
¢ Gopra MC3 AMC noayuynsna cKOpOCTb, MNPEBBILAIONLYIO
MecTHyl0 napaboJsuyeckylo ckopoctb Ha 0,660 xwm/cex *).

Bynem nosaraTb, YTo B MOMEHT OTKJ/IOUEHHS JABUTATEJS,
pasroussiuero AMC, Bektop ckopoctu AMC 6bln Hanpas/ieH
napaJjizielbHO noBepxHoctd 3emun. [lanee, 0yCTh U3BECTHO, YTO
12 deBpana B 12 yacos auss AMC Haxopunach Ha paccTOSTHHH
126 300 xkm ot nosepxrocmu 3emnu. Kpome toro, npumem, uro
B MOMEHT BBIXOAa u3 ctepsl jelcTBHs 3eMau ckopocts AMC
cocrasisiia 27,6 Ku/cex.

2. 3ameTuM, YTO NPHUBELEHHBIE BHILIE JAHHBIE [O3BOJISIOT
TNOJCUNTATH TOT MOMEHT, KOTJla Hallla Booop axkaemast AMC nomxk-
Ha Gbl1a craproBath ¢ 6opra MIC3. Ha paccrosinun p = 6630 xu
oT 1HeHTpa 3eMau napabosuueckasi CKOPOCTb PaBHa

o/ s ) /2:398600 _ )/ 756 95 — 10,96 r/cex.
Dunap = l/ ; ‘/ S V120, ,

B cuny namero ponymenus, yuro AMC npu crapre ¢ MC3
cpasy e NOoJyuuJa CKOPOCTb, MPEBBIAIOIIYIO Upap Ha 0,660
Km/cex, ckopoctb AMC npu crapre ¢ 6opta MIC3 cocrasasina
Vo = Unap + 0,660 = 11,62 xm/cex.

12 heBpansi, B 12 yacos aHst o MockoBckoMmy BpeMenu, AMC
Haxoius1ach yxKe Ha paccrosinun 126 300 xu oT mosepXHOCTH
3emsu H, 3HaAuuT, HAa paccrosiHuu r; = 132 700 xm OT leHTpa
3emau. O603HauuM yepe3 T; BpeMs, MPOTeKIlee OT MOMEHTa
crapra AMC ¢ 6opra MIC3 no 12 yacos 12 ¢espans. [Tosyuus
CKOPOCTb, MpPEBBILIAIOILYI0 MeCTHYIO TapabosHyecKylo CKo-
pocte, AMC crana aBurarbcsi no rurnep6o/uueckoil opbute.
[Tyctb &, — ee 3KCHEHTPHCHTET, |a;| — AJHHA ee BelleCTBEH-

*) 3amerumM, uyTO mMoc/egHee AONyLIeHHE SBJSETCS COBEpPUIEHHO He-
peasibHbiM. B meficTBHTENBLHOCTH AJ/1si pPAa3roHa MEXKIJIAleTHOH CTaHUHH 10
TaKOH CKOPOCTH TpeGyercst HeKoTopoe Bpems, H mocse sToro Bpemenn AMC
JoJKHa 6blIa YAANUTBCST OT OPOHTBI HECLIero ee HCKYCCTBEHHOTrO CNyTHiiKa
Ha HeKOoTopoe paccTosiiye (cM. pewrenne 3agaud 9 u3 § 9 rmaset 11). OgHako
B HalleM, YHCTO HJJIIOCTPATHBHOM, IpHMepe Mbl ce6e pa3pellHM CUMTaTh,
yTo npupoct ckopoctH AMC npousoues MrHoBeHHo.
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Ho#i moayocu. BocmoJsb3dyemcs ypasHeHueM Kensepa npu-
MEeHHTeJbHO K runepbosuueckoMy aBumkenuto [em. (3.2.19)]:

|ny| vy = e shH, — H,. )]

Jlns HaxoxkpAeHus | a;|, €, | n;| MOXKHO NPHUBJEUL YPaBHEHHS
ry=|ai| (& ch Hy — 1), (2

= Ka (2 + o) @)

p=lal (& — 1), (4)

Iy | = VK3/|‘11 . ()

U3 (3) onpepesum |a, |, u3 (4) €, u3 (5) |ny|, u3 (2) ch Hy, a
sareM sh H; u H, (no tabmiuam runepOOIHUecKuX (YHKUHH).
[Tocsie atoro u3 (1) MOXKHO HaHTH T,. A 3aTeM ykKe Jerko moj-
cuurath MoMeHT £, ctapta AMC ¢ VMC3. Tlpusenem coorsetct-
BYIOIME BHIYMC/ICHHUS:

. 2Ks o, 2-398600
= - 0% = 162 — TR = 1477,
_ Ks 398600 _

o 6630
© =117 1 = 26080

VK3/|(1_1 Vi V1477 3,843

09 ] = 1,246,

=TT T e T 26980 ~ 926980 °
fren
chH1=-—-‘-L = g = 0.1424-107.
1

ITo rabmuumam [0.19) naxomum H, = 2,240, sh H, = 4,644.
[Tostomy
|n, T, = g sh H, — H, = 3,5450.
Orciona
. 3,5450-10?
! 0,1424

TO eCTh T, = 6 4acoB 55 MUHYT.

= 24 890 (cex),
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Wrax, ot Mmomenta crapra AMC ¢ 6opra UC3 npouwto oxoso
6 yacos 55 munyt. 3nauut, AMC craprToBana ¢ 6opra MC3 y1-
poM 12 deBpasisi NpUMEpPHO B 5 4acOB MO MOCKOBCKOMY BPEMEHH:

ty =~ 5 yacos.

3. Panuyc jefictBus 3emsn Ry 3. otHocutedasHo CosHba
npumeM paBubIM 10°xx. B cooTBeTcTBHH ¢ OMUCAHHOH BbIILIE PH-
OJHKEHHON METONMKOM BHYTPH cdepbl AeHCTBUS 3eMJH MHOJ-
HOCTBIO npeHeGperaem
pausuueM CoJsiHIA U nJa-
HET U YUUTHIBAEM TOJIBKO
pausinne 3eman. [pu Ta-
KOM JIonyuieHun opouty
AMC (BuyTpHu 310¥ chepbi)
MOKHO CYUMTATh runep6o-
auveckoil. Ha 6Gosblumnx
paccTosiHusiX OT 3eMJH
AMC npaxTtuuecku JBura-
Jach MOpPSIMOJUHEHHO IO
acUMNTOTE K 3TOH THIep-
Boe.

Ckopocth U, OTHOCH-
TeJbHO 3eMJiH, C KOTOPOH
AMC nopouina K rpaHuie
chepsl pefictBusi 3eman (puc. 6.5), HaiineM, MoJb3ysiCh HHTET-
pasioM 3HepTHH:

Puc. 6.5.

R IR B L C R
Rys Y
OTKyJia
08 =0} — 2Ky - éK“— = 14,77 -1 0,80 -= 15,57,
Y 1.3

vy = 3,95 (km/cex).

[Tpu nomomu ypasHenus Kemsepa Jerxko nopcuuratb Mo-
MeHT BpeMeHH Z,, korga AMC nopommna K rpatnte chepol geicT-
BUs 3eMJH.

JleficTBUTEIBHO, BPeMs T,, NMPOLIeJIiee OT MOMeHTa cTapTa
AMCc6opra MC3 10 mMoMeHTa ee moAxofa K rpaHule chepsl
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JeficTBus 3eMJH, onpefesseTcs no ¢gopmyJe

|| T2 =€ sh Hy — H, (7
rae H, YIOBJETBOPSIET YCJIOBHIO
Ru3 =lay| (ech Hy —1). @®)

Orcrozia

Rn.S 106

‘|a1I +1 _ 26980—1_1 3056
&1 1,246 o T

ch H, =
[To tabmuuam HaligeM
sh H, = 30,63, H,= 4,112, esh H, — H, = 33,93,

ey sh Ho— H, 33,93
Ty — S
2 |7y 0,1424

10 = 238 300 (cex) =~
=~ 66,19 (vac) = 2 cym 18 uac.

3uas Momenrt £, crapra AMC, serko nHaiity, uro AMC nosx-
Ha Obla nojoiiTn K rpanuie cdepbl AeficrBus 3emman 14 ¢es-
pansi npumepHo B 23 uyaca.

[To ycnoBuIO MBI 3HaeM TeJHOLEHTPHYECKYIO CKOPOCTb U,
AMC npu Bbixoge u3 chepnl neficTus 3eMau (v, = 27,6 Km/cex).
ITOro J0CTATOUHO, Kak YBUAHM HHXKE, JUIs HaXOXJIeHHs ¢dop-
MBI U pasMepoB OKOJIocOosHeuHOH opOutel AMC.

4. 3emist nBuxkercst BOKpyr CoJiHIIA MO 3JUIHICY C MaJbiM

sKkcuentpucuteroM ez = 0,01673 ~ 6i Cpennsisi  CKOpOCThb

0"
3eMan (TO €CThb CKOPOCTb, KOTOPYIO uMesna Obl 3emsst, JBH-
rasgcb BoKpyr CoJiHIIa MO OKPYKHOCTH C DaHyCOM, DaBHBIM
Goaboit mosiyocu ee opbuthl) paBHa 29,76 km/cex. YureM
JIIUNTHYHOCTL OPOUTEl 3eMJIH.

[Moncunraem pisi cepenunbl despans (14—15 despans) cae-
Aylollie BeJIHUMHBL: paccrossHue R3 3emuu ot uentpa CosHia,
CKOpPOCTb ¥3 JBH¥KeHHsT 3eMJH OTHOcHTe 1bHO CoJHIIa Mo ee op-

OHTe 1 ee COCTABISIONHAE U, U Uy, YTOJ1 MeXKJy BEKTOPOM CKOPO-.
CTH 3eMJIM U ee pajiiyCoOM-BeKTOPOM. Bocnosb3yemcst st 3TOro
npubskeHHbiMi popmysamu u3 § 4 raaser 111

3emis maxonusaach B nepureauu 2—3 siuBapsi. OT 3TOTO
MoMeHTa 10 MoMeHTa Bhixofa AMC u3 cdepbr peficteusi 3eM-
JU NPOIIJIO MpUMepHO moaropa Mecsiia. [lostomy cpepHsis
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aHoMaJlisl 3eMJIH COCTABJISNA B cepe/iuHe (heBpassi

- 360°
M = ’l3l‘-~ 12

cos M = sin M = 0,707.

Ilo nmpubauxenusim ¢opmynam ud § 4 raasel 111 Haxogum
Rs = a3 (1 — &3 cos M) = 149,60 -10° (1 — 0,01673-0,707) =~
~ 147,83-10° xm,

Ur &~ N3azes sin M, Uy = nsas (1 -+ ez cos M).

1,6 = 45°,

Toatomy
v, = 0., (1 4 &, cos M) = 29,76 (1 - 0,012) = 30,11 xm/cex,

egsin M 0,0118
1+ e,cos M 10118

vy = v, V' 1F (lga')? = 30,11 xm/cex.

tga’ = = 0,01167, o' ~40,

5. OueBuaHO (puc. 6.6), uto ckopoctb AMC oTHOCHTE/IBHO
Conuna @ moxer OuTh nosydyeHa u3 ckopoctd AMC ortHocu-
TEJNBHO 3eMJIH ¥, nyTeM NpubaBjeHust CKOPOCTH 3eMJIH OTHO-
cutesnbno CosHua o3:

v = v, + U3
M3 TpeyrosbHuKa CO CTOPOHAMH U, U,, Uy (pHC. 6.6) Jerko
HaiiieM yroa <. KPN = a, a cjenoBareabHo, u <[ SPN =:
=¢ = 90° {- o’ —a. 3aTeM MOXKHO BBIYHCJHTb COCTABJISIO-
mue cxkopocty AMC (panuanbHylO M [IONEPEUHYIO): U, =

= —uycosq U v, = vsing. [Ipumensiss TeopeMy KOCHHYCOB
U yuutbiBast (6), MOJTydHM:

v vy — 2 9762+ 30,12 — 15,6
%0u3 o 2.27,6-30,1 ~ 0,9943.

cos o =
Orcroga
a=~6°0; ¢=090+a —a =~ 84°40'".
BbIUHCIHM U,:
vy, = vy sing = 27,6.0,9956 = 27,48 xm/cex.
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6. Iocne Boixona AMC us chepnl nefictBust 3emau U Jio ee
noaxoja K cepe neficTBUSl BeHepbl yuuTBIBAeM TOJIBKO BJIHS-
uue Cosnua u npexeGperaeM aaustHHueM 3eMid, Benepel u
apyrux HeGecublx Tea Ha AMC. Ilpn TakuX ycJoBHAX Tpaek-
toputo AMC MOXKHO Tenepb CUHTATh KOHMYECKHM CEUYEHHEM ¢

¢okycoM B unenrpe Counua.
[TopcuntaeM nocsefoBaTe/lb-
HO BeJMYHHBl O, p, 4, &,
Fzy Tat

0 = Rsv, = 147,8-10°x
X 27,48 = 4061,5- 10°,
* 165010

Kc~ 1325-10° —
= 124,5.10% k.
Boruncaum a:
a= —Kc¢/h.
2Kc
h — v? — 71§ .
= 761,8 — 1793 = —1031,
4 — _&: 1325 10% _
h 1031
= 128,5.10° xm.

1)
H<~— P
N [°4 o U,
¥
#* S
Puc. 6.6.

IMTopcunraem Teneps e. meem: p = a (I — &%), otkyna

p_a—p

ef=1—"=
a a

e = 0,176.

4,0

= = 0,0311,

128,5

BblunenuM paccrosiine ot CosHia 10 nepuresns u adenus op-

6utel AMC:

ea = 0,176.128,5-10° =~ 22,6-10° «xx,
r-=a —eaq=128,5-10° — 22,6.10° =~ 106 -10° km,
r, = a--ea =~ 151-10% xm.
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7. TlokaxeM, KakHM 00pa3oOM MOXKHO IPEICKa3aTh MOMEHT
comxkenust AMC ¢ Beunepoii. I[Tycrp C — kaxasi-nu6o Touka
(puc. 6.7), B xoTOpoit okazanacb AMC npu Bbixosie U3 cheps

c Sonoxcenue Semnu
8 momenm cmapma
et

Monoancenue 3emnu
b momenm conurcenus
AMC ¢ Berepoud

Puc. 6.7.

neficrBust 3emsn, D — Touka Berpeun Tpaekropun AMC ¢ op-
6utoil Beneprl. [lyra CD npepcrasasier coOoi AyTy 3JLIHICA.
IloscurTaeM, CKOJbKO BPeMeHH T JOJKeH ObLI 3aHSTh IepeJieT
10 3T0# ayre. YnoOHee BCero BOCIIOJIb30BATHLCS JJIs1 3TOrO (op-
myJo# JlamGepra (cM. § 5 raaser III).

a) CHayaJia BBIYHCJIMM UCTHHHBIE aHOMaJsuu O; u 0, Touek
C u D. U3 ypasuenus opbutsl AMC caenyer, uro

o p
Rs =7 + ecos Oc ’
p—Rs 14781245
COS ec = —ek—g—— == —‘W = "—0,8957,
6022060‘

Op6uta BeHepp! 3HauuTes bHO OJIMXKE K OKPYIKHOCTH, YeM
op6uta 3emJH, 1 HMeeT kcueHTpHcHTET 0KoJso 0,006. [Toatomy
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Mbl MOJKEM B HALIMX pacueTax MNpHHsATb, YTO NpH nojaxoxe AMC
K opOute BeHnepnl (k cepe peficTBusi Benepsl) paccrosiHue OT
Beneps! 10 nenrpa CosHila 661710 paBHO COJIBIIOH TMOJYOCH ee

op6uTel, T0 ectb Rp = 108,1-10° km.
OnpejeanM uctHHHYIO aHoManuio Op AMC B 3TOT MOMEHT:

o P ,
Rp = 1 + ecos0p
OTKyZa

_p—Rp 1245—108,1 2000
cos Op = B 01761081 0,8618, 0, =~ 329°

«YrioBasi fajabHOCTHY Mexkay Toukamu C u D paBHa
GD — Gc ~ 123°.
6) UroObl BoOCmoOJb30Bathest GopMysol Jlambepra, Hano
elle HaWTH JTHHY S Xopabl CD.
s® = R% + R} —2R3-Rp cos (0, — 0c) =~ 495-10",
s =~ 222-10° km.

. Rs+Rs+s_ 418
B) COS?&I——— 1 ———'—Qa——— I—W_ ——0,860,

A, = 2,607, sind, = 0,510,

_ Rs + Rgp—s _ 34
cos Ay, = 1 — gy = l~§g,i——0,867,

A, = 0,522, sin i, = 0,498.

p— —_
— 1
_ . 108 = — .
= }/1031 : (128,5-10°) 708
1) Tlo dopmy.ie JlamGepTa

nt = A, — A, — (sin A, — sin Ay) = 2,085 — 0,012 = 2,073.

Hostomy © = 2,073-4-10° cex ~ 96 Onel.
15 M. B. Banx
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Hrak, AMC jomkua nogoiitii K opGute Benepur npnmMeptio
ucpe3d 96 amedt 1ocsae BbIXOAA H3 cdepl Ilt}lLFBIlﬂ 3oment. Tax
KaK K 3TOMY BpeMeHli Ha TOM 3Ke yuacTke opOHThl J0/1KHA Oblia
okasarbcsl Benepa, TO ee NpHUTSKelHE HEMHOIO YCKOPUT JBH-
xkenue AMC. Takum obpasom, cOamxenne AMC ¢ Benepoil
JO/IKHO OBIIO NPOM30HTH TNpHMepHO uepe3 96 CyTOK mocJe
14 ¢eBpassd, uHbIMH cJ10BaMH, 0koa0 20 mast 1961 roza.

CpaBuuM eule reapouentpuuyeckue ckopoctd AMC u Be-
Hepol npu noaxoge AMC k ctepe gefictusi Benepwl. Ilycrb b
3T0 BpeMsi vy — cKopocTh Benepsl, v,p U v,5 — ee DajHajlb
Hasi M TonepeuHast cocraBastoilie. MoOxKHO TPHHATB, 4T
v, = 0 (u6o opbura Benepsl ouenb 6JM3Ka K OKPYKHOCTH ).
[Toatomy

vp=vg =V K/Rs=V (1,325-10%)/(1,081- 10%) ~ 35,0 km/cex.

O06o3HauuM uyepe3 U p U Upa PAAHATBHYIO U MONEPEUHYIo
komnoHenTel ckopocth AMC (otnocutensbno CosHua), a depes
Uy — €e CKOPOCTb OTHOCHTe/]bHO Benepnl. Torzna

s 4061,5-10°1,76 . _
Ora = - &sin 0p = [94.5.10° 0,53 = 3,1 wm/cex,
Upp = Ri3 = 37,6 Kkm/cex;

’ VU,,\ + v\~ 37,6 Ku/cex,
UnA — UpB =i 2,6 KM/CeK,

UrA— U = 3,1 Kmjcek.

Taxkum obpasom, npu noaxome K cdepe jpeiicrBusi Benepwl
(18—19 mas) AMC noronsaa Benepy co ckopocreio v, paBs-

Hoit npumepuo ¥'2,6* + 3,12 = /16,37 ~ 4,0 xm/cex. Tak
KaK paguyc coepbl JeHCTBHS BeHepr COCTABJISIET OKOJIO
600 000 Km, TO JIErKO HPOBEPUTh, UYTO TaKasi CKOPOCTb OTIIO-
cutenibHO Benepnl Ha rpanuue céepsl jefictBisi Benepol siB-
asercs runepOosnyeckort. [eficrBuTenbHo, nycrb Kp — rpa-
BHTALMOHHBIH napamerp Benepnbl, R, —ee pajuyc jaeicTsus,
hg — koncranra sneprin AMC npu ee JBHKEHHH OTHOCHTEJb-
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no Beueporl. M3pectrio, yto Ky = 326 000 xu/cex®. Ho

Ky 2.326- 103
Iy = v} — Ros 16,37 — 6100 -

> ().
CaeposarenbHo, Koraa AMC nonana B chepy aeiictust Benepsi,
TO BHYTPH 3TOH cdepnri Aeficteusi AMC pBHTaach OTHOCHTEIb-
HOo Beneprl mo runep6ouie.

Vmest rinepOoJIHYECKYIO CKOPOCTh OTHOCHTEJIbHO BeHepsl,
AMC posxHa Oblia BBIATH H3 cpepbl AeHCTBHS 3TOH I1JIaHETHI.
[Tocsie 370rO OHA onsiTh cTa’la Aslrarbesi Bokpyr CoaHua o
3JMITHYECKOH opbute. OpHaxko 3Ta ajauOTHYECKAS Op-
6uTa 3HAYUTEJNBHO OTJHYACTCSl OT TOU OpPOHTBI, MO KOTOPOil
AMC pBuranaco 10 BxoJa B cdepy AeiictBust Benepsl.

15%



